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Характеристика 

компонента 

Спеціальність 122 «Комп’ютерні науки», освітньо-професійна програма 

«Комп’ютерні науки» (2021 р.) першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. 

Рік, семестр Обсяг Форма контролю Мова викладання 

4 рік, 7 семестр 5 ECTS (150 год.) диф. залік українська 

  

Необхідні знання 

з 

 англійської мови, мати навики у створенні программного коду мовою Java, Kotlin.  

  

Що я буду знати? особливості створення та відлагодження програмних кодів в IDE IntelliJ 

IDEA(Community та Ultimate Edition); 

фундаментальні принципи створення створення серверних рішень з використанням 

Java (проект Lombok) та Kotlin; 

процес створення проекту з застосування Apache Maven та Gradle у якості засобу 

автоматизації збирання Java проектsd. Відмінність між Apache Maven та Gradle; 

основи створення динамічного контенту до вебсервера за допомогою Java Servlet 

API з використанням MVC архітектури; 

принципи взаємодії з джерелами даних за допомогою Hibernate; 

особливості використання програмного каркасу Spring, зокрема модулів Spring Web, 

Spring MVC, Spring Data JPA тощо; 

як протестувати серверну частину проекту засобами IDE, з використанням панелі 

розробника у браузері та за допомогою автоматизованого додатка Postman. 
  

Що я буду вміти? створювати, компілювати та відлагоджувати проекти в IDE IntelliJ IDEA(Community 

та Ultimate Edition); 

використаовувати у якості мови програмування Java (проект Lombok) та Kotlin; 

створювати (Apache Maven та Gradle) , компілювати та відлагоджувати клієнт-

серверні веб-додатки; 

створювати динамічний контент до вебсервера за допомогою Java Servlet API; 

взаємодіяти із джерелами даних за допомогою Hibernate та Spring Data JPA; 

використовувати програмний каркас Spring для створення вебдодатків на платформі 

Jakarta EE; 

тестувати серверну частину веб-додатка за допомогою IDE IntelliJ IDEA, 

можливостей браузера та Postman. 
  

Використовуване 

програмне 

забезпечення 

Intellij Idea Community (безкоштовна). 

IntelliJ IDEA Ultimate (тріальна версія або версія з отриманою навчальною ліцензією 

терміном на 1 рік) 

  

Структура курсу Лекції Лабораторні роботи Самостійна робота 

24 год. (12 занять) 26 год. (13 занять) 100 год. 

    

Електронна 

підтримка курсу 

Електронний курс Moodle (/посилання на курс) містить електронні варіанти 

методичного забезпечення, презентації до лекцій, посилання на рекомендовану 
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літературу, тести для модульного та семестрового контролю.  
Для доступу на курс потрібне «кодове слово», щоб дізнатись його, зверніться до викладача. 

 

Політика курсу 

Відвідування 

занять 

Відвідування занять обов’язкове.  

Очікується, що викладач і студенти в аудиторії спілкуються.  

Будь-ласка, беріть участь в обговоренні, навіть якщо соромитесь чи не впевнені у 

своїх знаннях. Це і є процес навчання. 

  

Регуляція 

пропусків 

Пропуски можливі лише за поважної причини.  

Відпрацювання пропущених занять має бути регулярним за домовленістю з 

викладачем у години консультацій (графік консультацій). 

  

Використання 

гаджетів 

Будь-ласка вмикайте беззвучний режим на Ваших пристроях і не користуйтесь ними 

під час занять.  

Під час занять заборонено надсилати текстові повідомлення, прослуховувати 

музику, читати художню літературу, перевіряти електронну пошту, соціальні 

мережі, електронні ресурси тощо.  

Електронні пристрої можна використовувати лише за умови виробничої 

необхідності в них, за погодженням з викладачем. 

  

Комунікація Викладач для студентів створює групу у Telegram для підтримки та своєчасного 

інформування з навчального процесу. Додатковими каналами зв’язку є електронна 

пошта та система Moodle (krnu.org). 

Очікується, що студенти перевіряють повідомлення викладача, своєчасно 

повідомляють про виникаючі проблеми; регулярно відвідують електронний курс, 

слідкують за своїм процесом набору балів та повідомленнями в системі Moodle. 

Ваша електронна пошта та контакт Telegram повинні бути підписані Вашим 

прізвищем та ім’ям. 
  

Запобігання 

насильству та 

корупції 

Неприпустимо на заняттях поводитися агресивно, використовувати ненормативну 

лексику, займатись булінгом, проявляти неповагу до будь яких учасників освітнього 

процесу. 

  

Академічна 

доброчесність 

Кожний студент зобов’язаний дотримуватись принципів академічної доброчесності. 

Відповідальність за порушення регулюється Кодексом академічної етики КрНУ. 

  

Академічна 

мобільність 

Студенти можуть навчатися, стажуватися за даним освітнім компонентом в іншому 

ЗВО на території України чи поза її межами.  

  

Неформальна 

освіта 

Перед вивченням освітнього компонента студенти можуть запросити визнання 

результатів неформальної освіти, тематично зв’язаних з алгоритмізацією та 

програмуванням мовою Java та С++.  

Як приклад можна подивитись курси: 

Професія Java-розробника 
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Критерії оцінювання 

 

Вид роботи Зміст Бали 

Робота на лекціях Активна участь у дискусіях, розгляд практичних кейсів тощо 17 

Завдання з ЛР 

(виконання, 

захист) 

Створення програмних проектів з використанням Lombok 7 

Kotlin; основні конструкції мови програмування 7 

Servlet API та обробка HTTP запитів 7 

Взаємодія з джерелами даних: використання однотабличних БД 7 

Взаємодія з джерелами даних: використання багатотабличних БД 7 

Вступ до Spring: Spring Boot, Spring Web. Spring Data JPA( однотабличні 

БД) 

7 

Вступ до Spring: Spring Boot, Spring Web. Spring Data JPA( багатотабличні 

БД) 

7 

Використання Postman для автоматизованого тестування Веб-сервісів 7 

Вступ до Spring: створення додатків з застосування модулів аутентифікації 

та реєстрації користувачів 

7 

Контроль Змістовий модуль 1 (тест) 10 

 Змістовий модуль 2 (тест) 10 

 Усього балів 100 

Результати навчання 

Забезпечені 

компетентності 
ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК 2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК 3. Знання й розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 

ЗК 6. Здатність вчитися й оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК 7. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК 8. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК 10. Здатність бути критичним і самокритичним. 

ЗК 11. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК 12. Здатність оцінювати й забезпечувати якість виконуваних робіт. 

СК 8. Здатність проєктувати й розробляти програмне забезпечення із 

застосуванням різних парадигм програмування: узагальненого, об’єктно-

орієнтованого, функціонального, логічного, з відповідними моделями, 

методами й алгоритмами обчислень, структурами даних і механізмами 

управління. 

СК 9. Здатність реалізувати багаторівневу обчислювальну модель на основі 

архітектури клієнт-сервер, включаючи бази даних, знань і сховища даних, 

виконувати розподілену обробку великих наборів даних на кластерах 

стандартних серверів для забезпечення обчислювальних потреб 

користувачів, у тому числі на хмарних сервісах. 
Програмні 

результати 

навчання 

ПР 6. Використовувати методи чисельного диференціювання та інтегрування 

функцій, розв’язання звичайних диференціальних та інтегральних рівнянь, 

особливостей чисельних методів та можливостей їх адаптації до інженерних 

задач, мати навички програмної реалізації чисельних методів. 

ПР 9. Розробляти програмні моделі предметних середовищ, вибирати 

парадигму програмування з позицій зручності та якості застосування для 

реалізації методів та алгоритмів розв’язання задач у галузі комп’ютерних 

наук. 

ПР 10. Використовувати інструментальні засоби розробки клієнт-серверних 

застосувань, проектувати концептуальні, логічні та фізичні моделі баз даних, 

розробляти та оптимізувати запити до них, створювати розподілені бази 

даних, сховища та вітрини даних, бази знань, у тому числі на хмарних 

сервісах, із застосуванням мов веб-програмування. 
Soft-skills Закріплення навичок: комунікації (вміння слухати), управління собою (тайм 

менеджмент, наполегливість), навички мислення (креативне, структурне). 

 


